ТЕМА 1. СТАТИСТИКА ПРОМЫШЛЕННОЙ ПРОДУКЦИИ

Задача 1
1. Лесопильный цех деревообрабатывающего предприятия произвел пиломатериалов на сумму - 440 тыс. руб.

2.  Деревообрабатывающий цех переработал пиломатериалов на сумму - 420 тыс. руб., остальные пиломатериалы были использованы на собственные нужды.

3. Готовая продукция  предприятия составила - 530 тыс. руб.

4.Ремонтно-механический цех  выполнил работы по текущему ремонту оборудования: 

а) лесопильного цеха на сумму - 8 тыс. руб.,

б) деревообрабатывающего - 12 тыс. руб.,

в) по капитальному ремонту - 21 тыс. руб.

5. Остатки незавершенного производства на начало месяца составили - 48 тыс.руб., на конец - 52 тыс.руб. (по плановой себестоимости).

6. Готовая продукция составила в тыс. руб.
	Месяц


	По плановой себестоимости
	В оптовых ценах



	Январь
	490
	560

	Февраль
	510
	570

	Март
	530
	600


7. В отчётном месяце было реализовано готовой продукции на сумму - 515 тыс. руб., продукции, изготовленной  в прошлом месяце, на сумму - 27 тыс.руб.

Определить: валовый оборот, валовую продукцию, товарную продукцию, реализованную продукцию.

ТЕМА 2.  СТАТИСТИКА ТРУДОВЫХ РЕСУРСОВ
Задача 2
	Число месяца
	Списочная численность работников
	Явилось на работу
	Не работало из за целодневных простоев

	1
	716
	700
	-

	2
	716
	701
	-

	3
	712
	701
	-

	4
	712
	701
	1

	5
	712
	Суббота
	-

	6
	712
	Воскресенье 
	-

	7
	712
	703
	-

	8
	712
	703
	-

	9
	711
	704
	2

	10
	711
	704
	-

	11
	711
	703
	1

	12
	711
	Суббота
	-

	13
	711
	Воскресенье 
	-

	14
	710
	705
	2

	15
	710
	707
	-

	16
	710
	708
	-

	17
	710
	709
	-

	18
	712
	706
	1

	19
	712
	Суббота
	-

	20
	712
	Воскресенье
	-

	21
	706
	702
	5

	22
	706
	703
	4

	23
	706
	704
	3

	24
	705
	702
	6

	25
	709
	707
	2

	26
	709
	Суббота
	-

	27
	709
	Воскресенье
	-

	28
	710
	706
	-

	29
	710
	707
	-

	30
	710
	704
	-

	Итого:
	
	
	


Определить:

1. Среднесписочную численность работников объединения за месяц; среднеявочное число и среднее число фактически работавших  лиц.

2. Коэффициент использования среднесписочного и среднеявочного состава.

3. ТЕМА 3.СТАТИСТИКА ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА
Задача 3
Имеются следующие данные по предприятию:
	Год
	Часовая выработка   шт.
	Продолжительность раб дня, час
	Продолжительность раб. месяца,  дней

	Базисный
	120
	7,2
	23

	отчётный
	140
	6,85
	25


Определить: индексы среднечасовой, среднедневной, среднемесячной производительности труда 1-го рабочего. 

ТЕМА 4. СТАТИСТИКА ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ
Задача 4
Имеются следующие данные о численности рабочих  и заработной плате по двум деревообрабатывающим предприятиям.
	№  предприятия
	Среднесписочная

Численность рабочих,  чел.
	Среднемесячная

Заработная плата, тыс. руб

	
	Базисный период
	Отчётный период
	Базисный  период
	Отчётный период

	1
	1000
	1100
	165
	195

	2
	800
	790
	170
	200


Определить: 

1. Индекс заработной платы: 

а) постоянного состава;

б) переменного состава;

в) структурных сдвигов.
